СОВЕТ ПОДГОРНО-БАЙЛАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНЗЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МИНЗӘЛӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАУАСТЫ БАЙЛАР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

Совета Подгорно-Байларского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

No 3

от «22»февраля 2024 года

О внесении изменений в Решение Совета Подгорно-Байларского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

от 10 октября 2023 года за №1 «О земельном налоге»

В связи с проведением мероприятий по реализации Федерального закона от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Совет Подгорно-Байларского сельского поселения

Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

1. Дополнить пункт 2 Решения Совета Подгорно-Байларского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан от 10 октября 2023 года за №1 «О земельном налоге» подпунктом 17) следующего содержания:

«17) 0,01% в отношении прочих земельных участков, принадлежащих органам местного самоуправления Подгорно-Байларского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан».

2. Настоящее Решение вступает в законную силу в соответствии со статьей 5 Налогового кодекса РФ и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

3. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.

Глава Подгорно-Байларского сельского поселения председатель Совета Подгорно-Байларского сельского доселения Мензелинского муниципального района за Сельской усельного за З.С.Гараева